

GRIND SUMMIT

OLLIE CONTEST エントリー要項



THE CARNIVAL とは

年に一度ゴールデンウィークに行われる関西最大級の HIP HOP フェステバル LIVE,DANCE,BATTLE,BLOCK PARTY,SKATE,BASKETBAL Lなど関西を代表する トップアーティストが一同に集まる祭りである!

THE CARNIVAL blog more info http://ameblo.jp/thecarnival/

優勝賞金 $\mathbf{¥50,000}$ 2位以下には豪華副賞!!

日時 5月1日(土) 15:00~翌5:00(雨天決行)

エントリー費 2,000 円 (THE CARNIVAL 2010 入場料含む)

THE CARNIVAL 2010 通常入場料: 当日 4500 円 前売り 3500 円

エントリー締切り:4月25日(土)

*エントリー用紙を FAX、もしくはメールして頂き、主催者側 (FOCUS 興業) から受理確認のご連絡をさせて頂いた時点でエントリー完了となります。

*メールでのエントリー: 件名に「オーリーコンテストエントリー」本文に名前(ふりがな)、住所、電話番号、年齢を記入しinfo@focus-k.com まで送信してください。

*エントリー費は会場入場の際に入場ゲートにて頂きます。

*FAX、メールエントリー共にコンテスト当日エントリー確認が必要になりますので受付にてエントリー確認をおこなってください。

OLLIE CONTEST ルール

幅 1.8m 長さ 16m の特設コースでハイオーリーを競います!予選は高さ 30cm〜(GRIND SUMMIT 特製オーリー計測バー使用)を1トライづつ飛んで頂きクリアーごとにバーの高さを上げていきます。成功者の人数が残り 10名になったところで予選は終了です。予選は一度でも失敗すると終了の1ミス敗退方式となりますので一発勝負の緊張感を楽しんでください!決勝は PM22:00 (イベントが一番盛り上がる時間帯)に予選終了時の高さから10名でスタート!1ミスOK、2ミス敗退の2トライ方式となりますのでビビらず思いっきり記録に挑戦してください!

エントリー確認 15:00〜 予選 START 17:00〜 決勝 START 22:00〜 *エントリー人数により予選・決勝の START 時間が前後する事がございます。

アクセス

〒559-0011 大阪市住之江区北加賀屋 4-1-55 名村造船跡地

TEL 06-4702-7085

【1】北加賀屋駅の 4 番出口から外に出て、右に進みます。ファミリーマート、ツタヤ、病院が並んでいる道です。【2】歩道橋のかかっている交差点があります。進行方向のまま、まっすぐ渡ってから、右折。【3】2つ目の信号(左手にローソンがある角)を左折。【4】左手に公園、右手にスーパー銭湯「湯楽」を見ながら、突き当たりまで直進。【5】信号を渡ると THE CARNIVAL2010 会場(STUDIO PARTITA)です!

OLLIE MAGAZINE PRESENTS

THE CARNIVAL2010 "GRIND SUMMIT"OLLIE CONTEST エントリー用紙

| 名前 (フリガナ) | (| |) |
|-----------|---|-----|------------------------------|
| 生年月日 (年齢) | | 血液型 | $A \cdot B \cdot O \cdot AB$ |
| E-MAIL | | | |
| 電話番号 | | | |
| 住所 | ₸ | | |
| スポンサー | | | |
| 自己アピール | | | |
| 大会への意気込み | | | |
| | | | |

参加規約

0マナー

- ・ルールやマナーを守り、事故、トラブル、怪我等は自己責任で参加すること。
- ・決められた時間以外の滑走は禁止します。
- ・イベント会場周辺(公道等)での滑走は禁止します。
- ・主催者・近隣の方など迷惑にならないよう参加すること。
- ○ゴミ問題(環境のために)
- ・ゴミは所定のゴミ箱に片付けること。

○その他

・エントリー時にいただいたデータ、当日撮影された写真等は、大会当日 MC 及びスタッフが観覧する他、一部の情報はメディアへの掲載のため 利用される場合があります。(詳細な住所、電話番号及び e-mail は掲載されません)

また THE CARNIVAL2010 "GRIND SUMMIT"では、主催者及び許可されたメディア各社が撮影する動画、写真等が報道に利用されることがあります。開催中はご来場、出場にあたり、肖像権及びパブリシティー権の放棄に同意するものとする。

上記参加規約を同意しエントリーいたします。

エントリー用紙送信先 FAX 番号・お問い合わせ電話番号 (06) 6561-1877 FOCUS 興業メールアドレス info@focus-k.com (記載事項をお忘れなく)

THE CARNIVAL blog more info http://ameblo.jp/thecarnival/